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A 12/2013. (IIL 29.) NFM rendelet szakmai és vizsgaktvetelménye alapjdan.

Szakképesités azonositészama és megnevezése

| 54 525 02 | Autészereld

Tajékoztato

A vizsgaz6 az els6 lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasdhoz t6bb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, ¢€s a lapokat sorszdmmal el kell latnia.

Hasznalhat6 segédeszk6z: szamologeép, rajzeszkdzok

Ertékelési skala:
81 —-100 pont 5 (jeles)
71 — 80 pont 4 (jo)
61— 70 pont 3 (kozepes)
51 — 60 pont 2 (elégséges)
0 — 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési atmutato6tol eltérd helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési stlyaranya: 25%.
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1. feladat Osszesen 16 pont
a) Az alabbi dbrin egy négyiitemii Otto-motor szelepvezérlési diagramja lithaté.
Mi torténik az abra A, B, C és D pontjaiban, valamint az a, b, ¢, d és e-vel jelolt
tartomanyaiban?

2 pont

G D— 2 pont
PPN 1 pont
D 1 pont
C o et e i aaae e 1 pont
e 1 pont
B e 1 pont

b) Az alabbi abran egy hengerfej keresztmetszete lathato. Nevezze meg a szdmok-
kal jel6lt részeket!

L — 1 pont
2 e e 1 pont
R N 1 pont
B e 1 pont
S 1 pont

¢) Az dabrin ,,A”-val jelolt helyen meg kell mérnie a szelephézagot. Valassza ki a
sziikséges vastagsagn (H) mm, j hézagolé alatétet, ha a szivdszelepnél mért sze-
Iephézag h = 0,35 mm, a kiemelt alatét vastagsaga 3,8 mm, a névleges szelephézag
értéke ilizemmeleg motoron 0,20 mm! A szelephézag eldiras szerinti tirése
+0,05mm . A kivdlaszthaté hézagol6 alatétek vastagsiga 3...4,25 mm hatarok ko-
zott 0,05 mm-es 1épésben névekszik.

Az alatét vastagsaga:

H= 2 pont
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2. feladat Osszesen 16 pont
a) Jelélje az aldbbi turbéfeltoltd Abrajan nyilakkal a levegd és a kipufogdégaz dramlisi

iranyait! 4 pont

] 9 _
o ( i / -
g I Vd
i ——e |
~ I | C————o
=

b) Sorolja fel azokat a hatisokat, amelyek a turbéfeltsltok ilizemzavaridt, sériilését

vagy tonkremenetelét okozzak! 4 pont

c¢) Sorolja fel azokat a karbantartisi eléirasokat, amelyeket a turb6toltés motoroknal
szigoruan be kell tartani! 4 pont

........................................................................................
........................................................................................
........................................................................................

........................................................................................

d) Sorolja fel és indokolja azokat az iizemeltetési eléirdsokat, amelyeket a turbétoltds
motoroknal be kell tartani! 4 pont

...................................................................................................
...................................................................................................

..................................................................................................

...................................................................................................
...................................................................................................

...................................................................................................
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3. feladat Osszesen 13 pont

a) Nevezze meg az alabbi dbran lithaté szerkezetet és annak szamozott részeit!

4
Megnevezés:
(
ol BN crereeeeeeereeesesseeseniii 1 pont
3
5 L= 1 pont
6 2 1 pont
, K IR 1 pont
— 4 1 pont
AW S 1 pont
| NGB\ P
IS 60— 1 pont
4 2] T e 1 pont
8 — 1 pont
7

b) Az alabbi abran egy tanvérrugods tengelykapcsoléo milkodési diagramja lithatd.
A ,,0” a tengelykapcsold zirt helyzetét jeloli. Valaszoljon az alabbi kérdésekre az
abra alapjan!

Fr (N) :
6000 ' 1
5000 /
4000

S— e
.~

3000 R

/| |
2000 ; f %
1000 /

o -2 -1 0 1 (mm)

-
Mekkora a tanyérrugé rugoereje a tengelykapcsolé zart helyzetében?
Fo=............. N 1 pont

Mekkora a tinyérrugé rugdereje a tengelykapcsold oldott helyzetében, ha a kiemelés
értéke 1 mm?

Fi=. N I pont
Mekkora a tanyérrugo rugoereje, ha a tengelykapcsolé tarcsa betétkopasa 1 mm?
FI, e N 1 pont

Tanyérrugdés tengelykapcsolonal 1 mm betétkopas esetén hogyan valtozik a pedalerd?
Huzza ala a helyes valaszt!
novekszik csokken 1 pont
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4. feladat Osszesen 10 pont
a) Sorolja fel a kiegyenlitémi (differencidlmii) faladatait! 2 pont

......................................................................................................

......................................................................................................

b) Nevezze meg az alibbi abrin lévé kiegyenlitomii fontosabb alkatrészeit! 4 pont

¢) Mire szolgdlnak az ,,A”, illetve a ,B” jelit hézagolotircsik a differencialmit bealli-
tasanal? 4 pont
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5. feladat Osszesen 10 pont

Egy négyiitemii négyhengeres motor 3600-as percenkénti fordulatszamon 180 N-m-es
nyomatékot ad le. A hajtémii hatisfoka 90%-os (1n = 0,9). A nyomatékvalté attétele
1,6 (iny = 1,6), a differencidlmii (harinthajtémii) dttétele 4,2 (ia = 4,2).

459 CRREEC A CNEL S

a) Mekkora a hajtott kerekeken megjelené nyomaték (Myer)?
b) Mekkora a hajtott kerekeken megjelend teljesitmény (Pyer)?
¢) Mekkora a hajtott kerekek fordulatszama (nye,)?

d) Mekkora a gépjarmii sebessége (vg), ha a hajtott kerekek mérete 185/70 R 15, és a
belapulas mértéke 10 mm?

Megoldas:

a) A hajtott kerckeken megjelené nyomaték: 2 pont
b) A hajtott kerekeken megjelené teljesitmény: 2 pont
¢) A hajtott kerekek fordulatszama: 2 pont
d) A jarmii sebessége: 4 pont
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6. feladat Osszesen 16 pont

Az alabbi dbrin egy M-Motronic rendszer elektronikus vezérlésének és szabalyzasa-
nak alkotéelemei lithatok.

Nevezze meg a kérnyezetvédelmi szempeonthdl lényeges, szamokkal jel6lt szerkezeti

v ARV &

mp
elemeit és irja le az adott rendszer feladatat!

1 pont
I pont
1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont
1 pont

2 pont

B e 2 pont
Feladata: o o s

.........................................................................................................

.........................................................................................................
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7. feladat Osszesen 13 pont

Az alabbi dbran egy inditémotor vonalas rajza lathaté.

a) Nevezze meg az dbran lathaté inditémotor tipusat és szamokkal jelolt részeit!

81+ L PO 1 pont
2 1

— 3 e, 1 pont

4 1 pont

S e 1 pont

T e 1 pont

===y 10— 1 pont
E § *) =\\ Y
= ";\_\;\:\\‘ A

b) Altalaban milyen anyagi keféket alkalmaznak az inditémotorokban, és miért?

Anyaga: 1 pont

...........................................................................

Jellemzoje: ...

d) Jelolje nyilakkal a fenti abraban a forgasirinyokat a helyes miikidés figyelembe-
vételével! Irja le a szerkezet miikodését réviden!

orgasirany bejelolése: ont
:
fikodése:
:
.............................................................................................................................................
.............................................................................................................................................
.............................................................................................................................................
.............................................................................................................................................
.............................................................................................................................................
......................................................................................................................... 2 pont
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8. feladat Osszesen 6 pont

Az alabbi allitdasok koziil valassza ki és hiizza ala vagy karikazza be a helyes allitasok
betitjelét!

8.1. A vezérmiiszij cseréjével kapcsolatos allitisok koziil melyik igaz? 1 pont
a Az 1y vezérmiszij felhelyezése utan ellendrizni kell a vezérlést.
b A vezérmiszijat szabad hajtogatni, illetve csavargatni a megfelel6 flexibilitas elle-
ndrzése céljabol.
8.2. A kivetkezd, a periodikus karbantartishoz fiiz6d6 allitdsok koziil melyik az igaz?
1 pont

a Amikor az 1-es henger siiritési felsé holtponton all, akkor a 4-es henger szelephézaga
megmérhet6.

b A vezérmiiszij felhelyezéséhez nem szabad olajat hasznalni, valamint a szijat nem
szabad hajtogatni, csavargatni.

8.3. A gyujtogyertya kivétele utin szemrevételezve azt, megallapithaté az adott hen-

A tokéletes égést milyen gyertyakép jellemzi? 1 pont
a A gyujtdgyertya elektrodajat és a szigetel6t szaraz fekete koromréteg burkolja.
b A gyujtogyertya szigeteldje sziirkés, rozsdabarna vagy esetleg fehéres lehet.

8.4. A kovetkezd, az akkumulatorral kapcsolatos allitasok koziil melyik igaz? 1 pont
a Az akkumulétor elektrolitja kénsavbol és desztillalt vizbol all.
b Az akkumulator lekotését a pozitiv kébellel kell kezdeni.

8.5. Az alabbi, a tiizel6anyag-ellaté rendszerrel kapesolatos alkatrészek koziil melyi-
ket kell rendszeresen cserélni? 1 pont

a Tiizel6anyag-szivattyd
b Tuzeléanyag-sziir6 -

8.6. A kivetkezd, az dtadis elétti ellendrzéssel kapesolatos allitasok koziil melyik
igaz? : 1 pont
a A gumiabroncs nyomasat szemrevételezéssel lehet megallapitani.

b Ha csak kevés folyadék taldlhatd a fékfolyadéktartalyban, akkor valahol szivargas
lehet a rendszerben.
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